

各位

会 社 名 株 式 会 社 近 鉄 百 貨 店 代表者名 代表取締役長執行役員 梶 間 隆 弘 (コード番号8244 東証スタンダード市場) 問合せ先 執行役員総務本部長 森 永 英 昌 (TEL 06-6655-7062)

株主優待制度の一部変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、株主優待制度の一部を下記のとおり変更することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 変更の理由

当社は、株主の皆様の日頃からのご支援に感謝するとともに、当社株式への投資の魅力を高め、より多くの方々に当社株式を保有していただくことを目的として株主優待制度を導入しております。この度、既に当社株式を保有いただいている株主様の利便性向上及び当社株式の保有を検討いただいている方々への魅力向上を図るため、株主優待制度の一部を変更することといたしました。

2. 変更内容及びご利用方法等

(1) 変更内容

当社「近鉄百貨店ネットショップ」において、株主優待を利用した割引 (10%※除外品あり) を可能といたします。

(2)ご利用方法

「株主様お買物優待カード」券面記載のカード番号及びカードの台紙に記載の株主番号を当社「近鉄ネットショップ」マイページにてご登録いただくことにより、決済時に株主優待割引をご利用いただけます。

※ご登録の操作につきましては、2025年8月31日現在の1単元(100株)以上保有の株主様に対して11月中に送付いたします郵送物にご案内を同封させていただきますとともに、「近鉄百貨店ネットショップ」内でもご案内させていただきます。

(3) お支払い方法

近鉄クレジットカード (外商カード)・KIPSクレジットカード・キャリア決済 (d払い・auかんたん決済、いずれも携帯電話料金合算支払のみ)及びキャッシュレス決済 (PayPay・楽天Payのみ)をご使用いただけます。

(4)ご利用可能上限額

半期毎の有効期間内につき一律30万円(税別)のご利用可能上限額といたします。 ※店頭でのご利用可能上限額300万円とは別に設定いたします。

(5) 実施時期

2025年8月31日現在、株主名簿に記載または記録されている1単元(100株)以上所有の株主様を対象に、変更後の制度の適用を開始いたします。変更後の制度のご利用に必要となる「株主様お買物優待カード」の発送は2025年11月中を予定しております。

※変更後の株主優待制度の詳細につきましては、当社ホームページ上でご案内いたします。

[URL] https://www.d-kintetsu.co.jp/corporate/ir/stock/yutai.html

以上